


6) A(−2,3,2)  ve B(1,2,1)  nok ta lar ından geçen ve
D⃗=(1,−2,2)  doğru l tmanl ı  doğruya  para le l  o lan 

düzlemin denk lemin i  yazınız .

7) x
n
=

y−√5
2

=
z−7

4
 doğrusu 3x+(n+1)y+2z− 4√5=0  

düzlemine para le lse n kaçt ı r?

8) V⃗1=(0,3,−1)  ve V⃗2=(1,2,−2)  vektör ler i  iç in  
V⃗1 x V⃗2  vek töre l  çarp ım ının sonucu kaçt ı r?

9) 2x−y +2z+97=0  düzlemiyle  4 x+3 y+5y−42=0  
düzlemi  aras ı  aç ı  kaç derecedi r?

10) 5x+2y−z−1=0  düzlemiyle  mx+ny−2z+2=0  
düzlemler i  para le lse  m.n çarpımı  kaçt ı r?
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